Российская Федерация 

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ФОНД
ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
г.Калининград
«20 »января    2010 г.
№   10/18
О внесении изменений и дополнений в приказ Министерства 

здравоохранения Калининградской области и территориального фонда
обязательного медицинского страхования Калининградской области
от 21 декабря 2009 года № 373/1/224/1 «Об открытии Центров здоровья в
Калининградской области»
В целях обеспечения исполнения приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 19 августа 2009 года № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака»
ПРИКАЗЫВАЕМ:
1.        Внести.       в
приказ
Министерства
здравоохранения
Калининградской области, территориального фонда обязательного медицинского страхования Калининградской области от 21.12.2009 года №373/1/224/1 «Об открытии Центров здоровья в Калининградской области» следующие изменения и дополнения:
1) дополнить приказ пунктами 4, 5 следующего содержания:
«4. Руководителям лечебно-профилактических учреждений, указанных в пункте 1 настоящего приказа, обеспечить представление в ОГУ «Медицинский информационно-аналитический центр Калининградской области» до 10 числа месяца, следующего за отчетным, отчетной формы № 68 «Сведения о деятельности Центра здоровья» (месячная, годовая), утвержденной приказом Минздравсоцразвития России от 19.08.2009 года №597н.
5. Директору ОГУ «Медицинский информационно-аналитический центр   Калининградской    области»    В. В.    Федулову    организовать   прием 

отчетной   формы  №   68   «Сведения   о  деятельности   Центра  здоровья»  и   представление    в    Минздравсоцразвития    России    до    20    числа    месяца следующего за отчетным, сводной формы по всем Центрам здоровья». 2)пункт 4 приказа считать соответственно пунктом 6.
Министр здравоохранения
Исполнительный директор
Калининградской области
территориального фонда ОМС

Калининградской области
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